



靈明佛乘宗

2012 仙佛聖示文摘



韓執行長

靈筆李師姐 編整

2012 聖訓目錄：

第一篇	濟公活佛(南屏道濟古佛)降.....	2
第二篇	觀世音菩薩降	2
第三篇	虛空彩靈仙姑降	3
第四篇	南無本師釋迦牟尼佛降.....	4
第五篇	南無藥師琉璃光如來佛降.....	4
第六篇	南無大日如來佛降.....	5
第七篇	南屏道濟古佛降.....	6
第八篇	南屏道濟古佛降.....	8
第九篇	虛空彩鶴仙姑降.....	8
第十篇	虛空福德明王降.....	10
第十一篇	虛空彩雲仙姑降.....	11
第十二篇	觀世音菩薩降.....	13
第十三篇	虛空彩霞仙姑降.....	14
第十四篇	大成至聖孔夫子降.....	14
第十五篇	南海古佛降.....	16
第十六篇	虛空靈竅仙姑降.....	17
第十七篇	太乙救苦天尊降.....	18
第十八篇	虛空彩花仙姑降.....	19
第十九篇	無極元君麻仙姑.....	20





2012 仙佛聖訓：

第一篇

濟公活佛(南屏道濟古佛)降

濟濟人才聚一堂，公理行持德意彰；
活潑教化有情生，佛國淨土一天堂。

凡事秉持正念行，因緣成熟了天命；
此世不作難交待，難道來世又再來？

世事總是有對待，回歸無我便無礙。
一生不枉助道才，教化眾生來回哉。

天心慈憫，絕非私偏，更無獨厚一人。人心能體天心，則可弘宏大道，非僅專屬特定宗脈與指定某人才能為之。必須有此認知，拋開固執之意念，則能放開心胸，去成就、去襄助未來聖務的弘揚。



第二篇

觀世音菩薩降

觀照五蘊皆是空，世間炎涼兩不同；
音聲宣揚佈真諦，菩薩利益有情眾。

人生於世，皆處於矛盾對待之境界中。外境如此，心境亦是如此。若不能破除人我、是非對立之相，如何脫離此陰陽世界？教育之目的即是如此，世間根器利鈍差別甚大，有者可參破此理，心境早已脫離對待之相，但多數則難有此功夫。然一件事情之始末，智者可洞察明晰，愚者則混雜其中，形成未來生死洪流的種子，實為可悲。故智者於世亦有責任體天心，引領愚昧者脫離苦淵。此乃觀智者是否具仁心，視眾生為一體而攸關也。引導迷惑眾生，有時因材施教，有時因勢利導，運用權宜方便，但更需注重拿捏分寸，如此才不致反效果也。

第三篇 虛空彩靈仙姑降



虛空天界廣無垠，彩靈仙姑澤有情；
今日共會諸賢生，未來共成大道基。

大道以德潤有情蒼生為主要，天時、地利，更要人和來相契。人乃三才不可或缺之要素，然人亦是可創造良好之天時與地利，故人可弘宏大道，其主要原因於此，但人亦是最難掌握之因素，人心易變，因此初發心之持恆更是功夫。人能配合天運之行使，創立千秋萬世不朽之大功果，因此天命之頒佈，必由人眾極力完成。值此天命聖職尚未頒佈之際，特婆心囑諸賢生，必要能以矢

志不退之意志，方能克盡天職，不負皇天之企盼。

成全大事，要多借重人才來配合。人事之組合，和諧同心實為重要，須在合宜的時機，適才適用，用正確的人作正確的事。



第四篇 南無本師釋迦牟尼佛降

南無本師行教化，釋迦牟尼自昇華；
佛陀契印大根器，五教同源本一家。

今日降來，實感喜悅，觀未來大道真諦之推廣，前途無可限量，真令上界高真仙佛萬分欣慰。一切冥冥之中自有安排，未來道務宏展，由天、地、人三才完善搭配，必有無比之成效。未來上蒼對於傳揚真理方面極為重視。真理下化資糧後，更需實證工夫，因此未來課程之安排仍須諸賢契多加用心規劃。禪修及真理宣講方面，皆是重點課程也。兩者皆有助於真理之印證體悟也。



第五篇 南無藥師琉璃光如來佛降

南無藥師益十方，琉璃光芒燦金光；
如來如去遊天界，佛心光明普心房。

能量光輝應萬由，德性彰顯無為就。
福田深耕財源有，心性靈性可成就。
佛光加被諸賢良，道務弘展天心揚。
神人共成大良機，人才道財皆俱有。

上蒼應機化珍寶，智慧之士必豐饒；
福德智慧兩足尊，不負皇天良賢挑。

未來資源真豐碩，端看諸賢之造作；
利益自己利蒼生，回歸乘越圓滿構。



第六篇

南無大日如來佛降

南無人天自性佛，大日光明普利滋；
如來清靜法身顯，佛性彰顯萬德持。

明是非不落是非，瞭對待不入對待；
行無為非限制式，達有情啟迪心扉。

吸收宇宙光明能量，轉化萬有，無中生有。明本心

清靜不染，通貫虛空一合之相，開發自家無上珍寶，何必向外求取得到？以心緣心，契印真我；以心緣境，三塗流浪一遭。(註：三塗指血塗、刀塗、火塗，即畜生道、餓鬼道、地獄道，三惡道的別稱。)

汝等之任務非同小可，擔負使命龐大，囑汝等心不可高傲，越大使命，越須低心。



第七篇 南屏道濟古佛降

濟世利人降凡塵，公心無私佑蒼生；
活活潑潑轉法輪，佛性彰顯福德呈。

聖示：宇宙能量相互吸納

天地運行，萬物孕化，皆有其一定之定律，彼此都是息息相關。人道眾生與整體宇宙相比擬，可謂十分渺小，然而卻是宇宙運化之一環。人因有肉軀，因此靈性受到局限，因有六根，則迷失於外境，致使元神退位，難以同天地宇宙融合為一，此即是眾生輪迴不息之主因。

六道眾生因業力所牽，以致在三塗(地域、惡鬼、畜生三惡道。)三道(天、人、阿修羅三善道)流浪生死，難得永生之境。由先天落於後天之後，更迷失於花花世界之一切外境，如此造作善惡諸業，皆成為染著之因素。

何人能看透人生實相？一般人除非遇到重大挫折，否則皆得過且過，昏昏盲盲，即使平平順順過了多世，亦難有出離之契機也。

當代科技可以印證許多大自然現象，但亦難以窺視整體宇宙之奧祕。中土於古走之年代，由於天界命派諸天仙佛示現於人道世界，因此古昔時有諸多得道之聖人可將天地之德澤，藉由教化之機緣，引導古往純樸之人民，處事合乎天理良心，此是上蒼因應當時之時空因緣所下化之教育方式。

現今時代科技文明，眾生於生存各方面皆達到十分方便、普及之境地。原本上蒼下化科技之本意，亦是冀望人類利用普及的文明科技，將自我心性作最為有效的提昇，不必為了三餐溫飽及生存終日奔波，而錯失了自我靈性的昇華。然而時代愈進化，人心愈沉淪，這亦是世界災難不斷之主因，不可不省思呀！

人道眾生之歸向(歿後去路)與各人在世上的一切作為，以及心性是否提昇十分攸關，因人是宇宙演化之產物，人之能量來自於大宇宙天界。如何突破人生(身)之限制，將自我能量增加，而不是同不良的氣息相應？此為上昇或下墜之重要因緣。世人是否能增加自身光明正向之能量體，可決定其人生是光明或黑暗。

宇宙浩瀚能量體，一切眾生皆關係；

光明黑暗由心轉，萬有萬相從此基。
通徹天地之奧義，自在逍遙真如宜；
落入固化難轉機，智慧愚昧皆自己。

老衲以此聖諭與諸賢共勉之，能體證者未來可脫離輪迴，在天界逍遙又自在也。



第八篇 南屏道濟古佛降

南屏護佑眾生靈，道濟挽轉世道傾；
古佛入世佈真諦，超越陰陽對待心。

眾生入於陰陽對待之世界，難免有相對之心態與作為。然而入於修持之徑，則應拋開人我對立之情境，方不失修持者應有之態度。真修實行者亦要更加超然面對一切人、事、物，此乃檢視自身修為之重要關卡也。

人我是非終日有，莫要涉入其中渦；
跳離差別對代相，逍遙自在可成就。

他人之對錯，天理自有公斷，智者之人從旁可明察，但絕不可涉入其中，勿與其對立。心德、道德、口德需謹守。評論不宜太過激動，就事論事即可，亦不需指名

道姓。縱使有大是大非之心懷，然而產生不了好的結果又如何？



第九篇 虛空彩鶴仙姑降

虛空彩鶴仙姑登，共會有情諸賢生；
心念意識起現行，收攝六根清淨心。

人類眾生入於人道世界，乃承襲累世業因所現，其中不乏外在因緣之和合，形成各別之業報身。人之一生富貴、窮通、業報千差萬別，但以實相來觀，皆脫離不了陰陽對待之境，此乃是眾生難以出離生死苦輪之主因。

富貴之人乃前因所引，因果循環，以此陰陽世界，實乃絲毫不爽。因此有者可以自身之福報再創更多之後福，也堪稱聰明之士。然以天地、宇宙、大道之觀點，則是不足為道之小福德而已。若能以有限之生命參透大道之真諦，創造不朽之不滅法身，才是真智慧者也。

人道眾生有者難以具足福報，有時甚至溫飽堪虞，如此之人亦是前世因緣所成，或許也有時運不濟，或亨通時機未至。然處於人生低潮時，應具備正面之思惟來面對一切，不可怨天尤人，須明一切貧富乃前業所感，

如此則要把握當下，造諸善業。以現代人之說法，則是多做善事，多積福報，多種福田。更重要者，是應有無為付出之心態，不求來世福報，但求解脫生死苦淵，才是根本。

因緣果報雖細分為含因、觸緣、成果、償報，然皆離不開「心」之起現。心之不淨、不正，必召來不善之果報，此不得不慎之。

心之外緣源自外境，根塵相接，啟起固有意識，引發內在種子藏庫起現行。如此起一心、動諸念、以慣用意識分判事務，會造成又一循環，種下未來會呈現之種因。如此即形成生生世世，反反復復，難以抑止之輪迴。

上蒼設教，旨在教導眾生出離輪迴之苦海。一切皆應於「心」上下功夫，離此自心，別無他途可行。

古昔經典雖有部分不合乎時宜，但大體上皆保有珍貴之精神意涵，絕不可一味謂之不符合時代所需。須了知真理是歷古不衰之真諦，放諸四海而皆準之法則。惟有真正悟道者可得到其中之菁華，而能利己成就，利他解脫。此道理諸賢應明白才是。

眾生根器分差甚大，利根者一點即通。鈍根器者即使磨禿諸天聖佛之鸞筆亦屬枉效。然而教授師資者必要具有仙佛之慈悲德澤心懷，方不會捨迷惘眾生同胞於不

顧也。

人之心、道之心、天之心、魔之心，一切取擷於當下之「心」也。



第 10 篇 虛空福德明王降

虛空無極轉陰陽，福德深根永流長；
明王人世來成就，真如體用益十方。

由宇宙總樞紐孕育萬象，從空中而達妙有，皆有其自然而然的軌道運行，不假造作。一切造化本是從無中來生有，以心法界串連色法界，形成花花之萬象。靈性投入肉體，六根觸六塵而生萬法，產生分別、執著、妄想，致使靈性愈加沉淪，難復清明之本來。上蒼具化育之恩德，對眾生更有教育教化之必要，然能洞察本來之眾生又有多少？流浪生死，只圖聲色之追逐，一世又一世難以認清本來之面目也。

上蒼設教，旨在指點原靈找回自己的主人翁。以理闡教，無非藉假而修真。「真」者何物？幾人識得自家珍寶真如之妙用？明察者歸途明朗，明明白白，入於人世亦只是遊戲人間而已，自在逍遙，應時應機，廣澤蒼生

是也。

陰陽造化之理，世上幾人通徹？既通徹陰陽，亦可利益萬有，運用得宜，不受陰陽所限，於人道世界藉造化之機，行大菩薩行。智者與愚者之差別，只在於受制抑或善加運用而已。

福德乃世人欲追求之徵也，但福德之層次亦是區分甚多等級。世間之福德再大，亦難了脫生死大事。唯有契合真我，所達之妙用則非可言說之大用也。

後天宗教立下諸多名相、思想與觀念，原意欲以教義啟迪人心，實則令眾生之執著、妄想，換成更大、更堅固的阻礙。用心去觀察世間之修道者，捨本逐末，迷於表相，程度較無修之眾生更甚，實乃可悲可嘆，枉費於宗教道場一生犧牲奉獻，到頭來蒙垢更加難以轉化也。

凡人追求名利，修道之人亦不乏追逐名利者，名為修行辦道，實則心不清靜，可成仙成佛否？細思則明。修身養性原本是良善之舉，然人心多妄求，致使造罪造業成為自然，實為可悲！迷者引航，前途堪憂也。

修道者貴於明理，理者路也、軌也，能藉由修習真理體察天地運化之理，明鑒如如之本有者，皆不墜輪迴之苦趣。勉修道者認理歸真，返本還原，莫向心外求取，免得落得虛實莫辨，真假難分，屆時回頭已錯失時空之

條件，悔恨已晚矣。

認理修真悟無生，捨本逐末誤一生；
善擇良緣行大道，破迷轉悟聖域登。

歲末寒冬，囑諸賢珍重身體與「道」之體也。

多行善事多布施，廣積福田未來持，
能者大心可大用，格局大小由心智。

出入行車皆多小心，為師賜福與諸賢契也。



第十一篇 虛空彩雲仙姑降

虛空因緣降來臨，彩雲天界福德盈；
仙姑今日會賢生，能量具足萬象新。

宇宙天界孕育萬有，人道世界秉天地之氣而生，亦是六道眾生當中最有條件成長、超越之一環。入於人身能有機緣接受宗教之啟迪，則是累世善因之呈現。然而入宗教信仰者眾，能真正達至成就者稀，原因何在？乃是個人心態而攸關。

入於宗教信仰者，原本欲藉宗教的教化而達到明心見性、開悟證果之效益。一者觀中土宗教派脈甚少有真理下化的道場，其中各種道務使命亦不相同。能以真理教化的道場，除了以過去經典作為教育資糧外，能在當今時代有直接下化的教育課程更屬稀有。

上界聖神、仙佛、菩薩、高真所下化之教育資糧，能於第一時間見證，並應用於日常生活中，更是無上智慧的提昇。能於仙佛臨壇之時與仙佛即刻契印，實屬難得。下化為文章、聖藻，更要用心研會，方能利益自己，又利益眾生。諸賢生能珍惜否，則觀個人之用心也。

能量轉化很多元，端看智者來鑽研；
福也德也智慧添，富貴財壽在人間。
如實運用天賜予，用心推展利人天；
光音能量宇宙光，不負一世於世間。
上昇下墜靠己為，利己利人天恩綿；
代天宣化行大道，體天行道配德延。

諸賢生將天地下化的資糧，好好應用發揮，不但可成就自己於今世，更能渡化蒼生離苦淵也。汝等未來任務使命甚為龐大。





第十二篇 觀世音菩薩降

觀念心念成作為，世俗應對是與非；
音聲可化善惡業，菩薩教導慎三業。

身、口、意乃人道眾生行為造作之主體因緣。身業轉化較易規範，口業則有些難以謹守，意業更加不易抑制。然人世間是作惡行善之分界點，人道眾生之業報千差萬別，猶如其相貌一般，個別差異頗大，凡人只求後天福祿，聖人但願契合本心。凡聖只緣一線之間。

古往聖人教化眾生，是以道德、倫理、綱常為準則，冀望黎民蒼生之行為與心性能符合天性之標準，有正確觀念支持行事的正軌。人類眾生造一切善惡之業因，源自於心之起現。八識田中無量劫以來所累積之種因，遇緣成熟，造種種業，前因加上後緣，每每造成各人以特有的形勢呈現，成為未來果報之依據也。

凡人隨順累世善惡，強加造作，輪迴不已。聖者認清實相，收心斂性，淨化本心，時時觀照五蘊六塵，知曉無常變異，終無寧日。唯有與道合真，回歸本來，即可免無常生死之苦也。身業易守，口業難持，凡人欲謹守口德者實為難得。論長說短，道是言非，評判毀謗，惡口、兩舌、綺語等等，終日檢討他人，何時能反躬自省？莫言此為小過失，其所成之對立，難以化解。

嚴以律己才正確，寬和待人皆喜悅；
意念純良不妄為，三業清淨得回歸。

真修實行之人，對於自我要求甚高，切莫得過且過，與人造下難以轉圜之怨恨，產生暴戾之氣。心、佛與眾生三者無差別，心為一切根源，佛有廣大無邊之能力加諸於一切眾生，眾生與佛之差異在於心之體用。人心受制於外境，局限於識心之作用，貪著外相即離本心遠矣，亦離道遠矣，真修實行者不得不慎也！

境界高下自心知，非以言說可見至；
果位大小當下持，圓融和諧好成事。
廣結善緣好言詞，口惡心善誰人知；
佛祖亦造慈愛語，接引眾生入修持。

大道聖務頒行於人世，一切皆力求完善。人為之條件於物質方面容易到位，但心性部分，包含智慧、德性、心性、向心力、慈悲心等，亦要配合上來才是，諸生自己去檢視吧！



第十三篇 虛空彩霞仙姑降

虛空彩霞仙姑登，元始因緣降凡塵；

末後一著演正宗，返本還原本心澄。

人在世間，心雖能體證萬法歸一之宗旨，然生於人世之一日，一切心色兩法必一一起現。如何將心識造作運用得宜，利益自己又利益眾生，才是有智之士應有之態度也。能入於世景，不惑於自心，不被外境牽擾本性，才是修持之工夫也。

六根緣境起萬法，妙轉六識得昇華；
轉識成智成菩薩，人世一遭無牽掛。

能入於陰陽之界，擅於運用陰陽之機，乃是人中聖哲也。



第十四篇 大成至聖孔夫子降

至聖先師孔聖人，有教無類益眾生；
因材施教視根器，儒宗鸞門教化深。

道德觀念人之本，倫理遵崇立人倫；
綱常謹守有條理，人道圓滿天道成。

懿敕道脈以儒宗啟發，以釋門為依歸，以道家為主

桌，三大教派彼此相輔相成，以人生之根本，即是心、性為主要。萬法唯心造，心能生萬法。

道德、倫理、綱常雖是規範心性之對治方式，以禮(理)為行為準則，看似大道演化之枝末教育，然卻是一般大眾，不論有修持或無修行者，皆要遵循的行為標準與基本心態與觀念。真正悟道者亦不會論其層次高低之分別也。

大道運行自然而無為，並無親疏、好壞之對待，一切自以公律、公理而行之。聖人可體天地之無為與無私，合天配其德行。凡人皆難有平等自在之心態，此亦是上蒼紛紛設堂闡教之主因也。

儒宗鸞門結合三教之精華，以道德觀念教化眾生，此為最基本的心性教育，但現今社會早已不再重視人民之品格教育，形成金錢掛帥的現實主義。如此惡性競爭，人類心靈越顯空虛與不安，因此宗教教育扮演著極重要之角色。

宗教教化皆離不開「心」。聖人教導眾生認識自己的起心動念，「佛家」理諦，尤以唯識學理，對於心性的剖析實為真切，能真正體證並落實者，不但可於人世生存和諧無礙，更可進而脫離生死輪迴之界，真正做自己「心」的主宰，而不是「心」的奴隸，可成就自己，並利益蒼生。

道家教義契印自然，能讓眾生體解天地運行的無為，人若能體合天心德澤，則行為不致失序，更可同贊天地造化之德，體天行道，代天宣化，未來逍遙自在，與道合真也。

人道眾生根器差異甚大，非單一宗教或教化方式可適應眾生之需求，因此上蒼鴻慈，廣泛下化諸多法門利導眾生，令眾生咸有可成就之契機也。

弘法利生之人更應有此認知，不可視何種法門為最高超而輕視一般眾生之教育方式也。



第十五篇 南海古佛降

南天教化佈鸞門，海會蓮池沐天恩；
古道今頒傳勝諦，佛心光明真如呈。

諸賢生能體天心慈暉，集眾人之善念，誦《金剛般若波羅蜜經》，迴向同修「眷屬」，助其脫離苦厄，真是實際行使同體大悲之力，甚是可取也。能與樂，更要能拔苦，是為正確。

觀同儕遭逢橫逆，能伸出援手，實為可貴，然而當

中之分寸亦應拿捏，不宜無端涉入其中。因各人皆有各人之因果業力牽引，不可干預其中。以誦經迴向實為適宜，功效亦是深厚廣大也。

為師降來配合韓生傳授之虛空妙傳靜坐功法，亦加持所有學員未來之福德因緣，以利未來宣化大道之良效也。

眾學員於研會真理時，應多從內涵去體悟，莫於文字上受阻礙，只要稍加轉變思惟方式，即有無上之般若也。誦唸經文時，可先觀想諸佛加持自身智慧之開展也。

千言萬語，道不盡為師對諸賢生之佑護，只要汝等心中時時、念念有為師等之存在，為師等亦是時時在汝等身邊，佑護、加持於汝等也。



第十六篇 虛空靈竅仙姑降

虛空浩瀚無邊際，靈竅啟發悟妙諦；
仙姑下化如實理，共會賢契大根器。

今日降來，觀此道場道光萬丈，足堪承應上蒼之使命。

真理妙喻，契印真我，是為時空因緣之巧妙促成。說法者之層次、境界可分為下乘者說、中乘者說、大乘者說、上乘者說，各人體會皆不同。能夠有緣恭逢盛會，即是多生累劫之巧妙因緣所促成之。能珍惜，能受用，能發揮者，則是上智之士也。

佛之智智甚深微妙，非一般根器者可盡信。如此勝義理諦殊勝無比，具大因緣者才有親近之機緣，實應視為珍寶，多加研會，方不負諸佛下化之苦心。

究竟根本之妙諦，難逢辯才無礙機；
契機契理契真性，百千萬劫難遭遇。
智者明晰能珍惜，一世成就有良機；
迷者不明大道理，空拋時光三際移。

勉諸賢全力儲備最佳能量，以利未來弘化推廣之大用也。

慈善救濟活動之前，可先誦唸《金剛經》迴向受與者，以利多方圓滿。於現場不論見至何種情況景象，應以平常心處之，不可心中暗自發出任何妄念。切記，態度須誠懇，自然即是也。





第十七篇 太乙救苦天尊降

太乙純境化陰陽，救苦離難呈吉祥；
天尊慈父護萬靈，宣揚中土德澤長。

成就曠世大聖業非同小可，可否成事，上蒼皆觀察汝等之作為、心態、應對，因此所有成員務必以大局為重，以蒼生為念，將各己之榮譽置於度外，方為上蒼堪造就之才也。

除矢志堅定信念外，自心之修為與涵養，更是此期遴選之重點。慈悲應化有緣眾生，才是不失天心之德澤，絕不可依自身修持境界高超而輕視其他有心修持者，因能入於嚮往超越生死者，已是十分難得，應善加引導，入於根本解脫之道，才是不負上蒼同體之本心也。

人生之苦厄大致分為身心兩種。身苦亦引動心苦，因此根本亦源自於心。救苦拔難首重根源，急難救助有時只在救急於一時，雖不是究竟根本之道，但亦是一時時空因緣之必須性。能無為施行，亦不失慈仁之道也。

救苦著重「救心」，由根本著手才是長遠之道。上蒼賦予汝等賢生之使命，在教化方面是十分重要，也是主軸也。

人心淨化斷惡因，根本教化契本心；
他日參透大道義，回顧累劫真癡心。
難得因緣聚聖堂，把握當下真如彰；
入世出世妙可喻，自在行使利十方。

吾乃中土示現之慈悲化身，與西方教主亦是異曲同工。願諸賢時刻心懷慈憫之心，弘我先天大願也。



第十八篇 虛空彩花仙姑降

虛空主理因緣排，彩花繽紛眾生愛；
仙姑共助道務揚，格局心量定未來。

聖示：遠見心胸 成就聖業

人世成就配合天命之行使，早將人我是非拋開，方符合道之自然。上界仙佛絕不涉入是非對待之中，乃公正行使一切也。大道弘揚須藉人之力量方可促成。人為努力多少，上蒼配合相助多少，則是一定之道理。人有宏願，天必從之。相對的，人之心量大小亦攸關未來格局之大小。

成就聖業必定要人來配合，然亦非少數人可成之。人之心態差異甚大，有者可發大心，體天行道，有者則

未必有破釜沉舟之態勢。為師不言孰是孰非，人為可互補成事也。欲成大事，決心是為關鍵，謀劃亦是重要，但得人心者更為重要，因事要人成。帶人帶心，不可不慎而輕忽，此為青史中早有明鑑，得人心者可成大業，失人心者難成大事也。

此期聖務，上蒼將下化資源豐富，人才方面之配合亦無虞，唯人事之和諧則是為師較為憂心之所在。盼賢生多圓融人際和諧，對內如此，對外亦不例外。須知少一分阻力，多一分助力之道理，凡事不可太過。

欲成大事，必要有不回頭之決心，否則心態不堅定，遇事境即打回原地，如何承擔重責大任？多多用心才是。

天地演化秉公理，人才配合示天機；
如理如法又如宜，圓融和樂好人際。
發心立願須堅定，未來反觀明原因；
放大眼光視野廣，蒼天不負汝苦心。

人我是非終日有，眼光放遠則可脫離陰陽對待而運用如宜也。



第十九篇 無極元君麻仙姑

無極瑤池聖境來，元君登台會賢哉；
仙姑今日傳聖諭，嶄新道務弘展開。

未來我道場仍以鸞門體系及懿敕系統作為上蒼下化聖務之途徑，此乃神人契印之管道。

此期道務之主軸，由儒為與上界溝通之途徑，以釋門教化如何契印真如，以道之本體為主體。

未來道場亦是由虛空、無極一貫下化資源，再觀人為努力配合，而下化更多資糧來推行也。囑汝等，擔任聖命者首要和諧，非僅內部而已，對外亦復如是，對於往昔之「因緣」皆應盡力去圓融，不可產生對立。為師等欲見至汝等超越對立之作為也。



2012 年仙佛聖訓文摘

著作者:虛空天金仙古佛聯合聖示

出版者:靈明佛乘宗

編整:靈明佛乘宗(韓執行長、李豐玲師姐)

地 址:桃園市龍泉六街 190 號。

電 話: 0922-528825 /033796843

地 址:桃園市平鎮區中興路平鎮段 439 號。



line ID:
lm7102



wechatID:
lm7102



lmfc6838
@gmail.com



<https://www.youtube.com/channel/UC910DX4y-vzTcaBGNQBrS-Q>



<http://yeh0922528825.pixnet.net/blog>



靈明佛乘讀書共修會



mp3 音檔

痞客邦部落格製作中

網址: 靈明佛乘宗全球資訊網

網址: <https://www.lingmingfo.com>

行政管理中心:葉堂主

服務事項:

1. 台北與桃園兩處授課及共修
2. 提供出版書籍流通結緣。
3. line 與 fb 線上提問及群組分享與討論。
4. 專題講座課程。
5. 人生疑難釋疑開示。
6. 共修讀書會。

(本聖藻乃 上蒼下化歡迎分享, 推薦, 引用, 功德無量)

